

正 誤 表

「インターンシップ・ボランティア・キャリア教育等体験活動保険制度」パンフレットの手術保険金額の内容に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

1. 該当箇所

F プラン（長期活動プラン）

	手術保険金額
正	入院中： 60,000 円 外来： 30,000 円
誤	入院中： 120,000 円 外来： 60,000 円

G プラン（一括加入プラン）

	手術保険金額
正	入院中： 30,000 円 外来： 15,000 円
誤	入院中： 30,000 円 外来： 15,500 円